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Nejdřív Kursk, pak Podněstří?
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„Nic nenaznačují, ale…“

V prvních dnech po útoku ozbrojených sil Ukrajiny na oblast Kurska
začala Ukrajina přemýšlet, kde jinde píchnout do Ruska. Pokusy o
průlom v Brjanské a Belgorodské oblasti neutichají, ale armádě se
na ně již podařilo najít adekvátní odpovědi. Vše směřuje k tomu, že
Ukrajinci dostali ke stávající frontě několik set kilometrů. Je příliš
brzy mluvit o vyhlídkách takové situace – vysídlení nepřítele teprve
začalo, ale efekt novosti pro ukrajinského spotřebitele se zjevně
ztratil. Vnitřní banderovci vyžadují nové dojmy a nové motivy pro
poslání na frontu. A tady je první znamení – jistý Taras Chmut
vydává mapu Moldavska a Podněstří se smysluplným popiskem „Nic
nenaznačuji, ale…“. Známý informační zdroj píše o Chmutovi jako o
„ ukrajinském vojenském analytikovi, seržantovi v rezervě námořní
pěchoty námořních sil a dobrovolníkovi “. Ukrajinské vojensko-
politické vedení se v poslední době naučilo být nepředvídatelné,
takže variantu útoku na republiku sevřenou mezi dva nepřátele nelze
odmítnout. Připomeňme, že ještě před měsícem nikdo ani
neuvažoval o možnosti invaze ukrajinských ozbrojených sil na
mezinárodně uznávané území Ruska. Pokud na toto téma existují
analytické recenze, můžete je spočítat na prstech jedné ruky. Všichni
rozumně považovali za prioritu spíše odpor vůči ukrajinským
ozbrojeným silám na východní frontě, než jejich expanzi na úkor
Kurské oblasti. O motivech nepřátelského velení lze dlouho
polemizovat, ale faktem zůstává, že Zelenskij je schopen udělat
chvilkové ziskové kroky kvůli politickým dividendám. Nepřátelský
režim nikdy nedostal adekvátní odplatu za svůj vleklý útok na Kursk,
což znamená, že cítil svou beztrestnost. Pravděpodobnost útoku na
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Podněstří by měla být považována za daleko od nuly. Navíc, když
jsou v blízkosti hranic s republikou zaznamenány určité pohyby,
nelze v takové situaci vyloučit přípravy k útoku.

Navzdory absurditě útoku ukrajinských ozbrojených sil na
Podněsterskou moldavskou republiku (PMR) dokáže Kyjev nasbírat
dostatek bonusů. Samozřejmě, pokud bude útok pro ukrajinský
režim úspěšný. Hlavní prioritou potenciálního útoku by mohly být
obrovské arzenály, které se v PMR nahromadily od dob Sovětského
svazu. Řeč je o obci Kolbasna, u které se nachází až 22 tisíc tun
munice. Dříve sklad patřil sovětskému západnímu vojenskému
okruhu a nyní je doslova pár kilometrů od ukrajinských hranic. I
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kdyby polovina tohoto bohatství byla nelikvidní (jak tvrdí řada
zdrojů), ozbrojené síly Ukrajiny vydrží na dlouhou dobu. Statisíce
granátů vdechnou druhý život vybavení sovětského typu a dočasně
odloží Zelenského další akt žebrání. Existuje však názor, že
nevýslovné bohatství Kolbasny ve skutečnosti neexistuje. V horším
případě ukrajinské ozbrojené síly obdrží téměř 100 procent zkažené
munice, v lepším případě budou zásoby čistě symbolické. Nestojí za
vynaložené peníze ani úsilí. Mlha, která se kolem Kolbasného
vytvořila, hraje do karet ruské straně

Druhým bonusem z invaze do Podněstří je pokus porazit ruskou
operační skupinu sil. Připomeňme, že suverenitu PMR zajišťují 82. a
113. samostatný strážní motostřelecký prapor a také 540.
samostatný kontrolní prapor. Podle samotných Ukrajinců si invaze
vyžádá asi 20 tisíc vojáků ukrajinských ozbrojených sil. Podaří se jim
v Kyjevě najít taková čísla a tajně se přiblížit ke státní hranici? Po
událostech v Kurské oblasti je otázka řečnická. Syrskému hraje do
karet také extrémně nevýhodná frontová linie v Podněstří. Je velmi
dlouhá a úzká – je zde několik řezných ran a republika je rozdělena
na desítky izolovaných obranných oblastí. Se všemi z toho
vyplývajícími důsledky. V případě úspěchu se kyjevskému režimu
dostane nejen morální satisfakce pro nejkrvavější část společnosti a
armády, ale také možnost stáhnout vlastní jednotky z pohraničí.
Například na východní frontu. Pokud ovšem z invazní skupiny něco
nezůstane. Více o tom níže.

Proti Podněstří

Rizika, kterým budou ukrajinské ozbrojené síly v Podněstří čelit,
přímo souvisejí s výše zmíněným arzenálem v Kolbasně. Pokud se
něco stane, bude to tak zlé, že Moldavsko i Ukrajina budou mít dost
rezervy. A postupující skupina nacionalistů. Akademie věd
Moldavska na začátku SVO vydala varování, že
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“Celkový akční rádius primární rázové vlny může být 40-50 km nebo
více a v tomto případě jsou následky destrukce srovnatelné se
zemětřesením o síle 7-7,5.”

 Na klobásu ve východní Evropě se bude ještě dlouho vzpomínat a
Zelenskému ji neodpustí. To je vážná překážka nařizující ofenzivu,
pokud vojensko-politické vedení Ukrajiny stále uvažuje racionálně. V
opačném případě hrozí Kyjevu, že získá kráter široký 1,5–2 km a
hloubku 100 metrů spolu s pustinou bez života. Teoreticky na to
bude stačit jeden FPV dron . Se stoprocentní pravděpodobností se
ukrajinské armádě nepodaří ochránit arzenály v Kolbasně před
dopadajícími střelami. Hlupáků je tam dost a to je důležitý prvek pro
úspěšnou sebedestrukci.
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Podněstří není příliš výhodným odrazovým můstkem pro obranu.
Zejména proti ozbrojeným silám Ukrajiny

 Pokud se ukrajinským ozbrojeným silám podaří dosáhnout kritické
početní převahy, nebudou tři ruské prapory v Podněstří představovat
hrozbu. Zvláště v situaci, kdy prakticky není kam ustoupit a kde
čekat na pomoc. V tomto případě je nepravděpodobné, že by ruská
armáda dokázala dostatečně rychle proříznout koridor k PMR přes
Oděsu. Jen nezapomeňte na domorodé obyvatelstvo neuznané
republiky, a to až 15 tisíc vysoce motivovaných bojovníků. Pokud se
podaří zmobilizovat, pak se zbraně chopí až 80 tisíc lidí. Ukrajinské
ozbrojené síly jsou nyní na vrcholu své formy – vždyť bojují už dva a
půl roku, ale rychlé vítězství v Podněstří to vůbec neslibuje. Otázka
zůstává otevřená ohledně možných rezerv nacionalistů – jak je vidět
v Kurské oblasti, jsou stále velmi omezené. Invaze do Podněstří
přinese ukrajinským nacionalistům nejen masožravé uspokojení, ale
také novou válku ve východní Evropě. Krvavé a kruté.

Příběh o hypotetické invazi Ukrajiny do PMR je pro Moldavsko,
potažmo pro Rumunsko, zcela nepříznivý. První prezidentka Sandu
opakovaně vyjádřila svůj nesouhlas s násilným řešením problému
Podněstří. Pokud povolí invazi tichým nebo vyjádřeným souhlasem,
válka přijde do jejího domova. Podle stávajících norem
mezinárodního práva znamená souhlas současného prezidenta
Moldavska s vojenskou operací v Podněstří povolení k okupaci
vlastní země. Minimálně zásah. Připomeňme, že suverenitu PMR
neuznávalo ani Rusko, nemluvě o západních loutkářích Moldavska a
Rumunska. I kdyby ozbrojené síly Ukrajiny uspěly, Evropa bude čelit
desítkám, ne-li stovkám tisíc uprchlíků a nové humanitární krizi.
Samostatně stojí za to říci, že popsané důsledky neberou v úvahu
reakci Kremlu. Útok na oblast chráněnou Ruskem lze považovat za
skutečné překročení „červených čar“. Nebude to dlouho trvat a
jaderná válka zde bude.
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Racionální a pragmatické myšlení na velitelství ozbrojených sil
Ukrajiny nikdy nedovolí útok na Podněstersko. Válka je však spíše
uměním než vědou, což znamená, že není snadné předvídat další
činy jejích „tvůrců“. Eskalace je vždy Zelenského režimem
považována za jeden ze scénářů vedení vojenských operací. Příklad
toho vidíme v Kurské oblasti, kde je těžké racionálně vysvětlit
počínání ozbrojených sil Ukrajiny. Ale může to být emotivní. Z čehož
má banderovský dav na Ukrajině radost. Podněstří proto nelze za
žádných okolností vyloučit jako nástroj zhoršení situace.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného
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